



AVIS RECTIFICATIF

SECTION I : POUVOIR ADJUDICATEUR/ENTITÉ ADJUDICATRICE

I.1) NOM ET ADRESSES

CINOR, Communauté Intercommunale du Nord de la Réunion, 3, rue de la Solidarité - CS 61025, Point(s) de contact : service des marchés et des contrats (2^e étage), à l'attention de M. le président, 97495, Sainte Clotilde Cedex (Réunion France), RE, Téléphone : (+33) 02 62 92 34 27, Courriel : achat.marche@cinor.re, Fax : (+33) 02 62 92 53 87, Code NUTS : FRY40

Adresse(s) internet :

Adresse principale : <https://www.cinor.re>

Adresse du profil acheteur : <https://marches.cinor.fr>

SECTION II : OBJET

II.1) ÉTENDUE DU MARCHÉ

II.1.1) **Intitulé** : Concession de service public de transports urbains sur le territoire de la CINOR

Numéro de référence :

II.1.2) **Code CPV principal** :

Descripteur principal : 60112000

Descripteur supplémentaire :

II.1.3) **Type de marché**

Services

II.1.4) **Description succincte** : Procédure de concession de service public en application des articles L. 3120-1 et suivants du code de la commande publique et des articles L.1411-1 et suivants et R.1411-1 et suivants du code général des collectivités territoriales. Le contrat, objet du présent avis d'appel public à candidature constitue un contrat de concession au sens de l'article L. 1121-1 du code de la commande publique portant sur le service de transport urbain de voyageurs. Le contrat est conclu pour une durée de huit (8) ans à compter de la date de démarrage de l'exploitation fixée au 1^{er} octobre 2024.

Mots descripteurs : Transport

SECTION VI : RENSEIGNEMENTS COMPLÉMENTAIRES

VI.5) **DATE D'ENVOI DU PRÉSENT AVIS**

22 décembre 2023

VI.6) **RÉFÉRENCE DE L'AVIS ORIGINAL**

Numéro de l'avis au JO série S : 2023/S 240-753806 du 13/12/2023

SECTION VII : MODIFICATIONS

VII.1) **Informations à rectifier ou à ajouter**

VII.1.1) **Motif de la modification**

Modification des informations originales fournies par le pouvoir adjudicateur

VII.1.2) **Texte à rectifier dans l'avis original**

Numéro de section : III.1.1

Endroit où se trouve le texte à rectifier : Habilitation à exercer l'activité professionnelle, y compris exigences relatives à l'inscription au registre du commerce ou de la profession

Au lieu de : F) Si le candidat est en procédure de sauvegarde, redressement judiciaire, la copie du ou des jugements prononcés à cet effet (ou leurs équivalents pour les candidats étrangers non établis en France) ainsi qu'une note démontrant qu'il est en mesure d'exécuter le contrat de concession compte tenu des règles applicables en matière de poursuite des activités dans le cadre de ces situations

Lire : F) Pièce F : supprimée : En application de l'article R3123-17 du code de la commande publique, Le candidat produira, au plus tard avant l'attribution du contrat, tout document attestant qu'il ne fait l'objet d'aucune exclusion de la participation à la procédure de passation des contrats de concession prévue aux articles L. 3123-1 à L. 3123-14 du code précité

- VII.1) Informations à rectifier ou à ajouter
- VII.2) Autres informations complémentaires :

Le Président
Maurice GIRONCEL